
 
 
 
 
 
 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ , ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

  
                                                                                                Κέρκυρα, 18/10/20202   
 

                              ΔΗΛΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
 

                           για τους φοιτητές του Α΄ εξαμήνου 
 

Με βάση το πρόγραμμα σπουδών που ισχύει για τους πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας, κάθε φοιτητής που έχει εγγραφεί στο Α΄ εξάμηνο θα πρέπει να 

επιλέξει υποχρεωτικά μια από τις προσφερόμενες ξένες γλώσσες.  

 

Κάθε ξένη γλώσσα αντιστοιχεί σε 4 μαθήματα. 

 

Αναλυτικότερα :  

 

Δημιουργούνται 3 ομάδες μαθημάτων, μια για κάθε ξένη γλώσσα:  
 

Αγγλικά ( Ι, ΙΙ, ΙΙΙ και Αγγλικά ΙΙΙΙ : Ορολογία) 

 

Γαλλικά ( Ι, ΙΙ, ΙΙΙ και Γαλλικά ΙΙΙΙ: Ορολογία) 

 

Ιταλικά (Ι , ΙΙ , ΙΙΙ και Ιταλικά ΙΙΙΙ : Ορολογία) 

 

Τα παραπάνω μαθήματα των ξένων γλωσσών διδάσκονται στα εξάμηνα Α΄, Β΄, Γ΄, και Δ΄ αντίστοιχα.   

Ο φοιτητής είναι δυνατό να ζητήσει να απαλλαγεί, εφόσον το επιθυμεί, από τα  μαθήματα του Α΄ και Β΄ 

εξαμήνου αν διαθέτει πιστοποιητικό που να αποδεικνύει καλή γνώση της αντίστοιχης ξένης γλώσσας 

(επιπέδου Β2). Επίσης μπορεί να ζητήσει να απαλλαγεί από τα μαθήματα των  Α΄, Β΄, και Γ΄ εξαμήνων αν 

διαθέτει πιστοποιητικό που να αποδεικνύει άριστη γνώση της αντίστοιχης ξένης γλώσσας (επίπεδο 

Proficiency). Το μάθημα του Δ΄ εξαμήνου της γλώσσας την οποία θα επιλέξει ο φοιτητής είναι σε κάθε 

περίπτωση υποχρεωτικό και αναφέρεται στην ορολογία. 

Με βάση τα παραπάνω καλούνται οι φοιτητές που έχουν εγγραφεί στο Α΄ εξάμηνο να συμπληρώσουν και 

να υποβάλουν σχετική δήλωση στη Γραμματεία του Τμήματος έως και 30 Νοεμβρίου 2022.  

 

Επισυνάπτεται η φόρμα δήλωσης ξένης γλώσσας. 

 

Οι δηλώσεις ξένης γλώσσας να αποστέλλονται στο e-mail του Τμήματος : archei@ionio.gr 

 

 

 
 

                                                                                                       Από τη Γραμματεία του Τμήματος      
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